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コミュニティバス利用者アンケート調査結果について 

 

１ 調査概要 

コミュニティバスの利用状況を把握するとともに、利用者の利用意向や満足度を把握するため

にアンケート調査を実施した。 

アンケート調査の概要は以下のとおりである。 

 

＜ コミュニティバス利用者アンケート調査の概要 ＞ 

調査目的 コミュニティバスの利用状況の把握及び利用者の利用意向や 

満足度を把握するために実施 

調査日  平 日：令和 3年 10月 5日（火） 

 土曜日：令和 3年 10月 2日（土） 

回収期限：令和 3年 10月 29日（金） 

調査対象者 コミュニティバス利用者 

調査方法 調査員がコミュニティバスに乗車し、利用者に調査票を手渡し

で配布し、郵送で回収 

 

＜ 配布回収状況 ＞ 

 配布数（枚） 回収数（枚） 回収率 

平日 162 52 32.1% 

土曜日 78 46 59.0% 

合計 240 98 40.8% 
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２ 調査結果【抜粋】 

(1) コミュニティバスの利用区間（問 1） 

・各調査日におけるコミュニティバスの利用区間（利用バス停）について、平日は乗車・

降車バス停ともに「竜野駅」が最も多くなっています。また、土曜日の降車バス停は

「堂本」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ 平日乗車バス停（上位 5 位） ＞ ＜ 平日降車バス停（上位 5 位） ＞ 

＜ 土曜日乗車バス停（上位 5 位） ＞ ＜ 土曜日降車バス停（上位 5 位） ＞ 

＜ 平日・土曜日乗車バス停（上位 5 位） 

＞ 

＜ 平日・土曜日降車バス停（上位 5 位） ＞ 
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(2) 目的地（問 2） 

・コミュニティバスを利用して行った目的地としては、「姫路市」「龍野高校」「龍野

北高校」等が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ 目的地（3 票以上のみ）＞ 
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左：票数
右：縦構成比

姫路市 5 (12%) 1 (3%) 6 (8%)
龍野高校 2 (5%) 4 (13%) 6 (8%)
龍野北高校 6 (15%) 0 (0%) 6 (8%)
たつの市民病院 3 (7%) 1 (3%) 4 (5%)
たつの市揖保川町 3 (7%) 1 (3%) 4 (5%)
龍野中央病院 2 (5%) 2 (6%) 4 (5%)
イオン竜野店 0 (0%) 3 (9%) 3 (4%)
たつの市龍野町 2 (5%) 1 (3%) 3 (4%)
愛ランド 3 (7%) 0 (0%) 3 (4%)
相生市 3 (7%) 0 (0%) 3 (4%)
たつの市神岡町 1 (2%) 1 (3%) 2 (3%)
とくなが病院 0 (0%) 2 (6%) 2 (3%)
揖保川病院 0 (0%) 2 (6%) 2 (3%)
(株)セイバン 1 (2%) 0 (0%) 1 (1%)
いねいぶる 1 (2%) 0 (0%) 1 (1%)
ゲオ うかいや書店 島田店 0 (0%) 1 (3%) 1 (1%)
たつの市はつらつセンター 0 (0%) 1 (3%) 1 (1%)
たつの市新宮町 1 (2%) 0 (0%) 1 (1%)
たつの市役所 1 (2%) 0 (0%) 1 (1%)
はつらつの湯 0 (0%) 1 (3%) 1 (1%)
マックスバリュ御津店 0 (0%) 1 (3%) 1 (1%)
マックスバリュ龍野店 0 (0%) 1 (3%) 1 (1%)
ミサバレエスクール 1 (2%) 0 (0%) 1 (1%)
井上内科医院 0 (0%) 1 (3%) 1 (1%)
佐用郡 1 (2%) 0 (0%) 1 (1%)
植田医院 0 (0%) 1 (3%) 1 (1%)
水野クリニック 1 (2%) 0 (0%) 1 (1%)
赤とんぼ一番街 1 (2%) 0 (0%) 1 (1%)
赤穂市 1 (2%) 0 (0%) 1 (1%)
日山ごはん 0 (0%) 1 (3%) 1 (1%)
播磨新宮駅 0 (0%) 1 (3%) 1 (1%)
兵庫県立播磨特別支援学校 0 (0%) 1 (3%) 1 (1%)
夢庵龍野店 0 (0%) 1 (3%) 1 (1%)
揖保川スポーツセンター 0 (0%) 1 (3%) 1 (1%)
養久山一号墳 1 (2%) 0 (0%) 1 (1%)
履物のカツハラ 0 (0%) 1 (3%) 1 (1%)
竜野駅 0 (0%) 1 (3%) 1 (1%)
龍野健康福祉事務所 1 (2%) 0 (0%) 1 (1%)
合計 41 (100%) 32 (100%) 73 (100%)

合計土曜日平日

＜ 回答内容の詳細 ＞ 
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(3) 主な外出目的（問 2） 

・コミュニティバス利用時の主な外出目的は、平日では「通学」（22％）や「通勤」（22％）

が多くなっています。 

・土曜日では、「買い物」（30％）、「通院」（18％）が平日と比べて多くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【「その他」の回答内容一覧 】 

 

 

 

 

上 段 ：票  

下 段 ：横 構 成 比  

回答内容
習い事
手続きのため
下校
ボランティア活動
娘の所へ行く
運動
帰省
習い事

平日

土曜日

通院 買い物
娯楽

（食事や遊び等） 通学 通勤 業務
（営業・打合せ等）

その他 合計

平日 8 8 2 11 11 3 6 49
(16%) (16%) (4%) (22%) (22%) (6%) (12%) (100%)

土曜日 7 12 0 7 6 1 7 40
(18%) (30%) (0%) (18%) (15%) (3%) (18%) (100%)

合計 15 20 2 18 17 4 13 89
(17%) (22%) (2%) (20%) (19%) (4%) (15%) (100%)

目的無回答9票を除く
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(4) 合わせて外出した目的（問 3） 

・問 2 の目的以外に合わせて外出した目的は、平日では「特にない」（54％）が最も多

く、次いで「買い物」（26％）、「通院」（15％）の順となっています。また、土曜

日では「買い物」（36％）が最も多く、次いで「通院」（3％）、「特にない」（31％）、

「娯楽」（26％）の順となっています。 

・平日は通勤・通学目的の利用が多いこともあって「特にない」の割合が最も多くなっ

ていますが、土曜日では「買い物」や「通院」の割合が「特にない」を上回っており、

土曜日は複数の目的でコミュニティバスを利用されることが多い傾向にあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【「その他」の回答内容一覧 】 

 

上 段 ：票  

下 段 ：横 構 成 比  

通院 買い物
娯楽

（食事や遊び等）

業務

（営業・打合せ等） 特にない その他 合計

平日 7 12 5 0 25 2 46
(15%) (26%) (11%) (0%) (54%) (4%) -

土曜日 12 14 10 1 12 3 39
(31%) (36%) (26%) (3%) (31%) (8%) -

合計 19 26 15 1 37 5 85
(22%) (31%) (18%) (1%) (44%) (6%) -

主な目的以外の目的無回答13票を除く

回答内容
盲人卓球練習会
市役所
ハローワーク
親戚の家
お出かけ

平日

土曜日
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(5) 利用状況（問 4） 

・利用状況は、平日・土曜日ともに「往復での利用」が 70％以上と多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上 段 ：票  

下 段 ：横 構 成 比  

往復で利用 行く時のみ利用 帰る時のみ利用 その他 合計
平日 35 9 3 0 47

(74%) (19%) (6%) (0%) (100%)
土曜日 33 4 5 0 42

(79%) (10%) (12%) (0%) (100%)
合計 68 13 8 0 89

(76%) (15%) (9%) (0%) (100%)
利用状況無回答9票を除く
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(6) 行きまたは帰りに利用した交通手段（問 4）[複数回答]  

・片道利用の方のうち、行きまたは帰りに利用した交通手段は、平日・土曜日ともに「ク

ルマ（送迎）」が 50％以上と最も多く、平日は路線バス・鉄道・徒歩、土曜日は鉄道・

タクシー・徒歩による移動も見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上 段 ：票  

下 段 ：横 構 成 比  

クルマ（送迎） クルマ（運転） 鉄道 路線バス てくてくバス タクシー
平日 6 0 2 3 0 0

(50%) (0%) (17%) (25%) (0%) (0%)
土曜日 6 0 1 0 0 1

(67%) (0%) (11%) (0%) (0%) (11%)
合計 12 0 3 3 0 1

(57%) (0%) (14%) (14%) (0%) (5%)

あかねちゃん 自動二輪・原付 自転車 徒歩 その他 合計
1 0 0 2 0 12

(8%) (0%) (0%) (17%) (0%) -
0 0 0 1 0 9

(0%) (0%) (0%) (11%) (0%) -
1 0 0 3 0 21

(5%) (0%) (0%) (14%) (0%) -



― 9 ― 

(7) 片道利用の理由（問 4） 

・片道利用の理由は、「良い時間のダイヤがないから」が平日・土曜日ともに約 80％と

最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【「その他」の回答内容一覧 】 

 

 

 

 

 

 

上 段 ：票  

下 段 ：横 構 成 比  

回答内容
平日 娘の車で帰った

土曜日 買い物をするため

良い時間の
ダイヤがない

目的地付近
にバス停がない

時間が
かかる

その他 合計

平日 10 0 1 1 12
(83%) (0%) (8%) (8%) (100%)

土曜日 7 1 0 1 9
(78%) (11%) (0%) (11%) (100%)

合計 17 1 1 2 21
(81%) (5%) (5%) (10%) (100%)
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(8) 利用時間（問 4） 

・コミュニティバスの利用時間は、往復・片道の利用に関わらず、「行き」は午前中、

「帰り」は午後の利用がそれぞれ多くなっています。 

・「行き」は平日で 7 時台、土曜日で 10 時台の利用が最も多くなっています。また、

「帰り」は平日で 12 時台、土曜日は 16 時台・17 時台の利用が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ 回答者全体（行き） ＞ 

＜ 回答者全体（帰り） ＞ 

上 段 ：票  

下 段 ：横 構 成 比  

上 段 ：票  

下 段 ：横 構 成 比  

6時台 7時台 8時台 9時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台 17時台 18時台 19時台 合計
平日 2 15 3 13 8 0 1 0 0 0 0 0 1 0 43

(5%) (35%) (7%) (30%) (19%) (0%) (2%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (2%) (0%) (100%)
土曜日 0 5 2 9 11 2 2 2 2 0 0 1 0 0 36

(0%) (14%) (6%) (25%) (31%) (6%) (6%) (6%) (6%) (0%) (0%) (3%) (0%) (0%) (100%)
合計 2 20 5 22 19 2 3 2 2 0 0 1 1 0 79

(3%) (25%) (6%) (28%) (24%) (3%) (4%) (3%) (3%) (0%) (0%) (1%) (1%) (0%) (100%)

6時台 7時台 8時台 9時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台 17時台 18時台 19時台 合計
平日 0 0 0 0 3 2 7 1 5 3 6 4 4 3 38

(0%) (0%) (0%) (0%) (8%) (5%) (18%) (3%) (13%) (8%) (16%) (11%) (11%) (8%) (100%)
土曜日 0 0 0 0 2 4 5 2 3 5 8 8 1 0 38

(0%) (0%) (0%) (0%) (5%) (11%) (13%) (5%) (8%) (13%) (21%) (21%) (3%) (0%) (100%)
合計 0 0 0 0 5 6 12 3 8 8 14 12 5 3 76

(0%) (0%) (0%) (0%) (7%) (8%) (16%) (4%) (11%) (11%) (18%) (16%) (7%) (4%) (100%)
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＜ 往復利用（行き） ＞ 

＜ 往復利用（帰り） ＞ 

上 段 ：票  

下 段 ：横 構 成 比  

上 段 ：票  

下 段 ：横 構 成 比  

6時台 7時台 8時台 9時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台 17時台 18時台 19時台 合計
平日 2 14 2 10 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35

(6%) (40%) (6%) (29%) (20%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%)
土曜日 0 5 2 8 10 2 1 2 2 0 0 1 0 0 33

(0%) (15%) (6%) (24%) (30%) (6%) (3%) (6%) (6%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (97%)
合計 2 19 4 18 17 2 1 2 2 0 0 1 0 0 68

(3%) (28%) (6%) (26%) (25%) (3%) (1%) (3%) (3%) (0%) (0%) (1%) (0%) (0%) (100%)

6時台 7時台 8時台 9時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台 17時台 18時台 19時台 合計
平日 0 0 0 0 3 2 6 1 5 3 4 4 4 3 35

(0%) (0%) (0%) (0%) (9%) (6%) (17%) (3%) (14%) (9%) (11%) (11%) (11%) (9%) (100%)
土曜日 0 0 0 0 1 4 5 2 2 5 7 6 1 0 33

(0%) (0%) (0%) (0%) (3%) (12%) (15%) (6%) (6%) (15%) (21%) (18%) (3%) (0%) (100%)
合計 0 0 0 0 4 6 11 3 7 8 11 10 5 3 68

(0%) (0%) (0%) (0%) (6%) (9%) (16%) (4%) (10%) (12%) (16%) (15%) (7%) (4%) (100%)



― 12 ― 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ 片道利用（行き） ＞ 

＜ 片道利用（帰り） ＞ 

上 段 ：票  

下 段 ：横 構 成 比  

上 段 ：票  

下 段 ：横 構 成 比  

6時台 7時台 8時台 9時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台 17時台 18時台 19時台 合計
平日 0 1 1 3 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 8

(0%) (13%) (13%) (38%) (13%) (0%) (13%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (13%) (0%) (100%)
土曜日 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3

(0%) (0%) (0%) (33%) (33%) (0%) (33%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%)
合計 0 1 1 4 2 0 2 0 0 0 0 0 1 0 11

(0%) (9%) (9%) (36%) (18%) (0%) (18%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (9%) (0%) (100%)

6時台 7時台 8時台 9時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台 17時台 18時台 19時台 合計
平日 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 3

(0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (33%) (0%) (0%) (0%) (67%) (0%) (0%) (0%) (100%)
土曜日 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 2 0 0 5

(0%) (0%) (0%) (0%) (20%) (0%) (0%) (0%) (20%) (0%) (20%) (40%) (0%) (0%) (100%)
合計 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 3 2 0 0 8

(0%) (0%) (0%) (0%) (13%) (0%) (13%) (0%) (13%) (0%) (38%) (25%) (0%) (0%) (100%)
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(9) 利用頻度（問 5） 

・利用頻度は、「週に 1 回以上」が平日で 79％、土曜日で 74％、となっており、日常

的な移動手段としてコミュニティバスが利用されていると考えられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【「その他」の回答内容一覧 】 

 

 

上 段 ：票  

下 段 ：横 構 成 比  

週に5日以上 週に2～4日 週に1日程度 月に2～3日 月に1日程度 はじめて利用した その他 合計
平日 20 14 4 8 2 0 0 48

(42%) (29%) (8%) (17%) (4%) (0%) (0%) (100%)
土曜日 7 14 10 7 1 1 2 42

(17%) (33%) (24%) (17%) (2%) (2%) (5%) (100%)
合計 27 28 14 15 3 1 2 90

(30%) (31%) (16%) (17%) (3%) (1%) (2%) (100%)
利用頻度無回答8票を除く

回答内容
3ヶ月に1回
月に1日～2日

休日
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(10) 利用状況の変化（問 6） 

・コミュニティバスは、平日では 79％、土曜日では 93％の人が、令和 3 年 3 月以前か

らの継続利用者となっており、平日の 21％、土曜日の 7％は令和 3 年 4 月以降からの

新規利用者となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上 段 ：票  

下 段 ：横 構 成 比  

利用していた 利用していなかった 合計
平日 37 10 47

(79%) (21%) (100%)
土曜日 39 3 42

(93%) (7%) (100%)
合計 76 13 89

(85%) (15%) (100%)
利用状況変化無回答9票を除く
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(11) 令和 3 年 3 月以前の利用交通手段 

[令和 3 年 4 月以降からの利用者のみ] （問 7）[複数回答]  

・令和 3 年 3 月以前に利用していた交通手段は、「鉄道」が平日で 60％と最も多くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【「その他」の回答内容一覧 】 

上 段 ：票  

下 段 ：横 構 成 比  

鉄道 路線バス タクシー クルマ（運転） クルマ（送迎）

平日 6 2 1 0 0
(60%) (20%) (10%) (0%) (0%)

土曜日 0 0 0 0 0
(0%) (0%) (0%) (0%) (0%)

合計 6 2 1 0 0
(46%) (15%) (8%) (0%) (0%)

自動二輪・原付 自転車 徒歩
ほとんど外出

していなかった その他 合計

0 0 0 0 3 10
(0%) (0%) (0%) (0%) (30%) -

0 0 0 0 2 3
(0%) (0%) (0%) (0%) (67%) -

0 0 0 0 5 13
(0%) (0%) (0%) (0%) (38%) -

回答内容
平日 目的がなかったため移動していない

土曜日 目的がなかったため移動していない
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(12) コミュニティバスを利用するようになった理由 

[令和 3 年 4 月以降からの利用者のみ] （問 7）[複数回答]  

・令和 3 年 4 月以降にコミュニティバスを利用するようになった理由は、平日・土曜日

ともに「沿線の会社・学校等に新しく通勤・通学するようになったから」が最も多く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【「その他」の回答内容一覧 】 

 

上 段 ：票  

下 段 ：横 構 成 比  

回答内容
平日 自動車に乗れなくなったから

新しいルート・

バス停ができた

ダイヤが

改正された

新しく通勤・通学

するようになった

転勤・転校等で

たつの市に

引っ越ししてきた

その他 合計

平日 1 0 6 0 2 10
(10%) (0%) (60%) (0%) (20%) -

土曜日 0 1 2 0 0 3
(0%) (33%) (67%) (0%) (0%) -

合計 1 1 8 0 2 13
(8%) (8%) (62%) (0%) (15%) -

利用状況無回答1票を除く
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(13) コミュニティバスに対する満足度（問 8-1） 

・コミュニティバスに対する満足度は、全体では「満足」「やや満足」の割合が「やや

不満」「不満」を大きく上回っていますが、運行時間帯については「やや不満」「不

満」の割合が他の項目よりも高くなっていることから、今後改善に向けた検討が必要

と考えられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ 平日 ＞ 

全体 7 票 ルート 7 票 

バス停 7 票 運行本数 8 票 

時間帯 9 票 所要時間 6 票 

定時性 7 票 乗り継ぎ 7 票 

IC 利用 9 票 運転手 10 票 それぞれ除く 

上 段 ：票  

下 段 ：横 構 成 比  

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
全体 12 27 4 1 1 45

(27%) (60%) (9%) (2%) (2%) (100%)
ルート 20 12 1 11 1 45

(44%) (27%) (2%) (24%) (2%) (100%)
バス停 18 15 4 7 1 45

(40%) (33%) (9%) (16%) (2%) (100%)
運行本数 22 13 5 4 0 44

(50%) (30%) (11%) (9%) (0%) (100%)
時間帯 6 14 2 12 9 43

(14%) (33%) (5%) (28%) (21%) (100%)
所要時間 17 15 5 7 2 46

(37%) (33%) (11%) (15%) (4%) (100%)
定時性 13 18 8 3 3 45

(29%) (40%) (18%) (7%) (7%) (100%)
乗り継ぎ 17 18 5 4 1 45

(38%) (40%) (11%) (9%) (2%) (100%)
IC利用 12 14 6 10 1 43

(28%) (33%) (14%) (23%) (2%) (100%)
運転手 10 4 18 9 1 42

(24%) (10%) (43%) (21%) (2%) (100%)
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＜ 土曜日 ＞ 

全体 6 票 ルート 6 票 

バス停 6 票 運行本数 6 票 

時間帯 5 票 所要時間 6 票 

定時性 7 票 乗り継ぎ 8 票 

IC 利用 8 票 運転手 10 票 それぞれ除く 

上 段 ：票  

下 段 ：横 構 成 比  

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
全体 16 15 3 4 2 40

(40%) (38%) (8%) (10%) (5%) (100%)
ルート 20 12 4 4 0 40

(50%) (30%) (10%) (10%) (0%) (100%)
バス停 14 14 6 4 2 40

(35%) (35%) (15%) (10%) (5%) (100%)
運行本数 13 14 5 6 2 40

(33%) (35%) (13%) (15%) (5%) (100%)
時間帯 7 6 7 15 6 41

(17%) (15%) (17%) (37%) (15%) (100%)
所要時間 13 11 4 10 2 40

(33%) (28%) (10%) (25%) (5%) (100%)
定時性 17 9 6 6 1 39

(44%) (23%) (15%) (15%) (3%) (100%)
乗り継ぎ 20 11 5 2 0 38

(53%) (29%) (13%) (5%) (0%) (100%)
IC利用 11 15 6 4 2 38

(29%) (39%) (16%) (11%) (5%) (100%)
運転手 12 3 14 4 3 36

(33%) (8%) (39%) (11%) (8%) (100%)
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＜ 平日・土曜日計 ＞ 

全体 13 票 ルート 13 票 

バス停 13 票 運行本数 14 票 

時間帯 14 票 所要時間 12 票 

定時性 14 票 乗り継ぎ 15 票 

IC 利用 17 票 運転手 20 票 それぞれ除く 

上 段 ：票  

下 段 ：横 構 成 比  

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
全体 28 42 7 5 3 85

(33%) (49%) (8%) (6%) (4%) (100%)
ルート 40 24 5 15 1 85

(47%) (28%) (6%) (18%) (1%) (100%)
バス停 32 29 10 11 3 85

(38%) (34%) (12%) (13%) (4%) (100%)
運行本数 35 27 10 10 2 84

(42%) (32%) (12%) (12%) (2%) (100%)
時間帯 13 20 9 27 15 84

(15%) (24%) (11%) (32%) (18%) (100%)
所要時間 30 26 9 17 4 86

(35%) (30%) (10%) (20%) (5%) (100%)
定時性 30 27 14 9 4 84

(36%) (32%) (17%) (11%) (5%) (100%)
乗り継ぎ 37 29 10 6 1 83

(45%) (35%) (12%) (7%) (1%) (100%)
IC利用 23 29 12 14 3 81

(28%) (36%) (15%) (17%) (4%) (100%)
運転手 22 7 32 13 4 78

(28%) (9%) (41%) (17%) (5%) (100%)
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(14) 改善点（問 8-2） 

・コミュニティバスの運行内容に対する改善点については、「バス運行本数の増加」に

関する意見が最も多く、次いで「休日の運行」「バス運行ルートの見直し」「バス車

両の大型化」の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【「好意的な意見」の回答内容一覧】 

 

 

 

【「その他」の回答内容一覧】 

 
平休 性別 年齢 回答内容
平日 男性 65～74歳 地域の足として住民の利便を最優先に考え、運行してほしい。

土曜日 女性 19歳以下 ラッピングバスがいい。

25

8

7

7

6

5

5

5

4

3

2

2

1

4

2

0 10 20 30

バス運行本数の増加

休日の運行

バス運行ルートの見直し

バス車両の大型化

鉄道との接続

バス停整備・新設

車両設備改善

定時性の確保

バス運行時間帯の拡大

通勤・通学時間帯の混雑緩和

換気等の衛生対策

運転手の応対

他市町への移動の改善

好意的な意見

その他

（票）

平休 性別 年齢 回答内容
平日 男性 60～64歳 このまま維持して下さい。

平日 女性 40代
片親になり、コミュニティバスの運行があり、親としてもとてもありがたいです。あり
がとうございます。

土曜日 女性 75～84歳 今のままで良いと思います。とても嬉しく思っています。ありがとうございます。
土曜日 女性 65～74歳 ずっと継続してほしい。



― 21 ― 

(15) たつの市の公共交通全体に対する満足度（問 9-1） 

・たつの市の公共交通全体に対する満足度は、全体では「満足」「やや満足」の割合が

合わせて 60％となっており、「やや不満」「不満」の割合を合わせた 25％を上回っ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上 段 ：票  

下 段 ：横 構 成 比  

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計

平日 10 17 7 8 2 44
(23%) (39%) (16%) (18%) (5%) (100%)

土曜日 8 16 5 6 5 40
(20%) (40%) (13%) (15%) (13%) (100%)

合計 18 33 12 14 7 84
(21%) (39%) (14%) (17%) (8%) (100%)

公共交通全体に対する満足度無回答12票を除く
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(16) たつの市の公共交通全体に対する改善点（問 9-2） 

・たつの市の公共交通全体に対する改善点は「バス運行本数増加」に関する意見が最も

多く、次いで「バス運行ルートの見直し」「他市町への移動の改善」「公共交通同士

の接続」の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【「好意的な意見」の回答内容一覧】 

 

 

【「その他」の回答内容一覧】 

  
平休 性別 年齢 回答内容
休日 男性 75～84歳 皆が満足する事は無理でしょうが、努力を維持する。

休日 女性 50代
田舎なので仕方ないと思うが、もう少し利用しやすくないとお年寄りの運転が減ら
せない。

平日 男性 60～64歳 中心部以外は不便である。

平日 女性 40代
利用者が少ないので減便するのは理解できるが、もう少し利用者のことを考えて
ほしいと思う。
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バス運行本数の増加

バス運行ルートの見直し

他市町への移動の改善

公共交通同士の接続

バス停整備・新設

あかねちゃん運行エリア拡大

あかねちゃん予約時間変更

あかねちゃん乗り継ぎの簡素化

バス運行状況の周知

休日の運行

バス運行時間帯の拡大

運転手応対

道路整備

あかねちゃん予約方法の変更

好意的な意見

その他

（票）

平休 性別 年齢 回答内容
平日 無回答 75～84歳 現状で十分ではないでしょうか。
平日 女性 50代 毎日大変助かっています。
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(17) 新型コロナウイルスの感染拡大防止対策（問 10） 

・新型コロナウイルスの感染拡大防止対策の中で最も重要だと考えられることについて

は、平日・土曜日ともに「車内でのマスク着用の徹底」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【「その他」の回答内容一覧 】 

 

 

 

 

 

上 段 ：票  

下 段 ：横 構 成 比  

回答内容
平日 換気

換気
手に触れる所の消毒

土曜日

乗車・降車時の
手指消毒の徹底

乗車時の検温
の実施

車内でのマスク
着用の徹底

車内での
会話の自粛

車内での
間隔の確保
（ソーシャル

ディスタンス）

その他 合計

平日 6 2 18 5 5 1 37
(16%) (5%) (49%) (14%) (14%) (3%) (100%)

土曜日 6 0 20 3 6 4 39
(15%) (0%) (51%) (8%) (15%) (10%) (100%)

合計 12 2 38 8 11 5 76
(16%) (3%) (50%) (11%) (14%) (7%) (100%)

重視する対策無回答22票を除く
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＜ アンケート調査票（表面） ＞ 
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＜ アンケート調査票（裏面）＞ 


